MFRHE 1 Sl (5 5 & BER) Sk
T4 FEERITEITERB &2 R EEE (AN H)

4f 4« 98 22np

(Z850) BEEET&

HiEE EEhREs
=k M B B W@

IDZER DWW THEBATOEITBHIR 5 MBI B L# RAT BIT R 48

BE&EnRZ 2S00 o CRENHBITEIBBERSHERE s &08
FLDEREBEZRLATHB N LET,

1 HBhERCETIRE
44,221 {1

2 fWBh 2R R R A
35, 376

3 HEREFR AED LB Y



AIERE 2 BRESL (8 5 4 MR

EHET BT EEENRE

BT B & OB PR

1 HB &Rk

X & HOR O W oB N B E
3R & 7,197 H 7,197 M
4 B4y 7,242 [ 7,242 F
5R4 7,252 | 7,252 M
us,ﬁ 55 7,339 M 7,339 [
7 R4 7,569 M 7,569 M
8 A4 7,622 4 7,622 [

A& Bt 44,221 [ 44,221 M

2 TEIEZFHGE

44,221 X 0. 8 = 35,316 1
( #BhxIBHE X ¥ OB R = WEh&m )
“ (FHREOL )




R4 FEEE IR AT IT BB & 22T B (M)

afn &® JA L H

(3ade) BAEH &

[ B T et
Sk M B B O#®

ey
T
Tk
L5

DI ETOWTHEBEITOBLTBHI R S M B ¥ 212 B U5 B8 AT 5 kT 4l
aEn M z2Z 0o CHETHE BT ST & EMNE S £0M
TILYVEREBEEZRA THEEZLET,

1 B FERIIETOIRE
44, 488 1

2 KBh AT RE A
35, 590

3 BRTHE RO EBY



BIECE 2 B (FF b 4BEM)

HEITETB R &EEN

%lﬂl]
I

BTN & OB R

1 Wi SR

X 4 WOk # W N &
9 R4 7,622 7,622 [
108% 7,622 [ 7,622 [
1 1A% 7,622 M 7,622 F
12 A% 7,622 M 7,622 M
1A% 7,622 4 7,622 [
2R & 6,378 M 6,378 M
&  §t 44, 488 4 44, 488 M
2 W& HHE
44,488 X O .. 8 =_ 35,590 [
( BBy X B R = WBe®m )

(FsR#Y0 Y )



